

Αρχική » Κοινωνία » Εκατοντάδες μαθητές «χρησιμοποιούν το Αστικό Λεωφορείο...ασφαλώς» στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη!

Εκατοντάδες μαθητές «χρησιμοποιούν το Αστικό Λεωφορείο...ασφαλώς» στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη!

Δημοσιεύθηκε στις **12 Ιουνίου, 2015 16:27** στην Κατηγορία: **Κοινωνία**, **Τσιμπήματα** Μέγεθος κειμένου: α α+

Cosmote

Με κάθε νέα online σύνδεση Cosmote κέρδισε έως 20% έκπτωση στο πάγιο!



«Το όφελος που προέκυψε, εξαιρετικά μεγάλο για τους μικρούς δημότες, αλλά και για το δήμο: Οκτώ από τα συνολικά έντεκα δημοτικά σχολεία του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη και 682 μαθητές έμαθαν την ασφάλεια μέσα από την αστική κινητικότητα. Παράλληλο όφελος υπήρξε και η έκφραση πολιτισμού, αφού 148 μαθητές ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του δήμου για ενεργό συμμετοχή με καλλιτεχνικές δημιουργίες γύρω από το συγκεκριμένο θέμα».

Τους στόχους και τα αποτελέσματα του επιτυχημένου εκπαιδευτικού προγράμματος παρουσίασε, ο δήμαρχος Ιγνάντιος Καϊτεζίδης ενώπιον αρετών και υψηλόβαθμων στελεχών 115 δήμων και των φορέων τους από τις Περιφέρειες Θεσσαλίας, Ηπείρου, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Η παρουσίαση του προγράμματος έγινε σε κεντρικό ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της διημερίδας με τίτλο «Διαχέοντας τις Καλές Πρακτικές των Δήμων για την Εφαρμογή των Δημόσιων Πολιτικών» που διοργάνωσε το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ).

«Θα ήθελα από τις πολλές καλές πρακτικές που εφαρμόζουμε στο δήμο μας να επικεντρωθώ και να σας παρουσιάσω μια ιδιαίτερη πρωτοβουλία που έχει τίτλο "Αστική κινητικότητα". Την επιλέγω γιατί έχει σχέση με παιδιά» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη στην τελευταία εικοσαετία λόγω εκρηκτικής αύξησης του πληθυσμού από την οικιστική ανοικοδόμηση, ιδρύθηκαν νέες σχολικές μονάδες στις νεότερες οικιστικές περιοχές που βρίσκονται σε απόσταση από τους οικιστικούς πυρήνες των δημοτικών κοινοτήτων. Ως εκ τούτου για την καθημερινή μετακίνηση των παιδιών στο σχολείο, απαιτείται πλέον η χρήση οδικού μέσου μεταφοράς. Επιπλέον οι μαθητές που τελειώνουν το δημοτικό σχολείο και μπαίνουν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, ξεκινούν να χρησιμοποιούν το αστικό λεωφορείο όχι μόνο για να μετακινηθούν στα σχολεία τους, αλλά και για να πάνε στο φροντιστήριο, στο κολυμβητήριο, στο ωδείο και σε άλλες δραστηριότητες.

«Ακριβώς εδώ είναι που προέκυψε ο προβληματισμός μας για το ζήτημα της ασφαλούς μετακίνησής των μαθητών μέσα από το λεωφορείο. Σκεφτήκαμε πως καλύτερος σύμμαχος σε αυτό το εγχείρημα, δεν θα μπορούσε να ήταν άλλος από τον ΟΑΣΘ, που αποτελεί τον βασικό λειτουργό της αστικής συγκοινωνίας της πόλης. Με κοινή συνεργασία οργανώσαμε μια εκπαιδευτική δράση» ανέφερε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη και πρόσθεσε: «Σκοπός μας, η εξοικείωση, η υπεύθυνη συμπεριφορά, η διάδοση των ωφελειών και η αύξηση της χρήσης των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς στους μαθητές του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη με διττό στόχο: αφενός τη μείωση της χρήσης των Ι.Χ. αυτοκινήτων και αφετέρου την ασφάλεια στη μετακίνηση με τα αστικά μέσα μεταφοράς».

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και διαβάστε την τελευταία έκδοση της Εφημερίδας «Καρφίτσα» σε μορφή PDF



ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

Τι λένε τα ζώδια για τη Δευτέρα



Αναλυτικές προβλέψεις

Mr. & Miss
Hellenic Model
2015

Δήλωσε συμμετοχή
στο διαγωνισμό ομορφιάς

Όπως σημείωσε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης η δράση ξεκίνησε το Φεβρουάριο και ολοκληρώθηκε το Μάιο του 2014, δηλαδή τέσσερις ολόκληρους μήνες με τους μαθητές της Ε' και ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων του δήμου, οι οποίοι σε πολύ σύντομο διάστημα θα γίνουν οι αυριανοί επιβάτες. Η Εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε από ομάδα Συγκοινωνιολόγων του ΟΑΣΘ καθώς και Μηχανικών Ασφαλείας του Ταμείου Αλληλοβοήθειας ΟΑΣΘ βάσει δομημένου προγράμματος το οποίο περιελάμβανε:

- θεωρητικό τμήμα, που αφορούσε στη γενική παρουσίαση των Αστικών Μέσων Μεταφοράς με έμφαση στο Αστικό Λεωφορείο και στη φιλικότητα του προς το περιβάλλον και
- βιωματικό τμήμα, που περιελάμβανε επίδειξη του ασφαλούς τρόπου χρήσης και ορθής συμπεριφοράς των επιβατών, αλλά και στην αμφίδρομη σχέση με τους εργαζομένους του ΟΑΣΘ

Αναφερόμενος τέλος στις ιδιαίτερα ενθαρρυντικές εντυπώσεις και τον ενθουσιασμό των μαθητών που συμμετείχαν σε αυτήν την καινοτόμα εκπαιδευτική καμπάνια ο κ. Καϊτεζίδης έκλεισε την εισήγησή του τονίζοντας: «Το όφελος που προέκυψε, εξαιρετικά μεγάλο για τους μικρούς δημότες, αλλά και για το δήμο: Οκτώ από τα συνολικά έντεκα δημοτικά σχολεία του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη και 682 μαθητές έμαθαν την ασφάλεια μέσα από την αστική κινητικότητα. Παράλληλο όφελος υπήρξε και η έκφραση πολιτισμού, αφού 148 μαθητές ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του δήμου για ενεργό συμμετοχή με καλλιτεχνικές δημιουργίες γύρω από το συγκεκριμένο θέμα».

Να σημειωθεί ότι σκοπός της επιμορφωτικής διημερίδας του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ) ήταν η δημοσιοποίηση των Καλών Πρακτικών που έχουν υλοποιηθεί από τους Δήμους όπως αυτές έχουν καταγραφεί και αξιολογηθεί από την Πανελλήνια Ένωση των Γενικών Γραμματέων Δήμων «Κλεισθένης». Ειδικότερα για το ΕΚΔΔΑ, αποτελεί προτεραιότητα η συνεργασία και η συμβολή του στην αξιοποίηση, ανάδειξη και διάχυση πρωτοβουλιών των ΟΤΑ στους τομείς της Βιώσιμης Ανάπτυξης, της Υγείας, του Πολιτισμού και της Κοινωνικής Πολιτικής (δράσεις για ίσες ευκαιρίες, ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, κοινωνική ένταξη), μέσω τυποποιημένων και καινοτόμων διαδικασιών, καθώς και διαδικασιών πιστοποίησης.

Ετικέτες: δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, Υγεία, Χρησιμοποίησε το Αστικό Λεωφορείο ... ασφαλώς στο Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη, "Αστική κινητικότητα"

Μοιραστείτε το! 0 Tweet { 8+1 } { 0 } Like { 21k }

0 Comments Karfitsa.gr 1 Login

Recommend Share Sort by Best

Be the first to comment.

ALSO ON KARFITSA.GR

WHAT'S THIS?

Discovery: Στην Αμφίπολη το καλύτερο πορτραίτο του Μεγάλου Αλεξάνδρου;

1 comment • 8 months ago

K. Bouzanis — Η ανάγνωση του μωσαϊκού του Τύμβου της Αμφίπολης Ο Φίλιππος... κλέβει την Περεσφόνη! ...

Συνεχίζεται ο κατήφορος για την Εθνική-Ήττα από τη Σερβία στα Χανιά

1 comment • 7 months ago

Manos — Απλά δεν βλεπόμαστε. Δεν έχω δει το πρώτο ημίχρονο αλλά μου αρκεί που είδα το δεύτερο. Έχουμε δυσκολία στο ...

Δείτε πώς είναι η Τζένε Μπαλατσινού χωρίς μακιγιάζ (ΦΩΤΟ)

2 comments • 7 months ago

kostantinos — πανεμορφη...

Ο Παπαδημούλης θα έπρεπε να ντρέπεται...

1 comment • 6 months ago

Akis Kamakis — Όχι μόνο πολιτική χωρίς πολιτικούς αλλά μέχρι και ...ομελέτα χωρίς αυγά θα εφεύρει ο Σταύρακας στην ...

Subscribe Add Disqus to your site Privacy

Σχετικά άρθρα



15 Ιουνίου, 2015 8:35
Τον λήστεψαν



15 Ιουνίου, 2015 8:11
Στους 36 βαθμούς



14 Ιουνίου, 2015
23:27



14 Ιουνίου, 2015
20:46



14 Ιουνίου, 2015
20:42

Μάθετε περισσότερα στο carrefour.gr

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 100% Ελληνική εταιρία

Μικρές ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΔΩΡΕΑΝ

ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΕ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ NEO

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

MBA ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ

Θεσ/νίκη	Αθήνα	Πάτρα	Ηράκλειο
15/06/2015 12:00	16/06/2015 12:00	17/06/2015 12:00	
35.8°C	33.4°C	33.8°C	

paraskhnio.gr
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ